

Baumacol Proof

Gotova za upotrebu,
jednokomponentna masa za
zaptivanje



- **Trajno elastična**
- **Bez pukotina i šavova**
- **Bez otapala**

Proizvod	Jednokomponentna, vodonepropusna, zaptivna masa, bez otapala, trajno elastična, bez šavova i pukotina.
Sastav	Vodenasta poliakrilatna disperzija, bez otapala.
Svojstva	Baumacol Proof je jednokomponentna, za upotrebu gotva zaptivna masa. Može se nanonostii valjkom ili gladilicom.
Namjena	Pogodna je za primjenu samo u zatvorenom prostoru, za zaptivanje, bez pukotina, odvoda za vodu direktno ispod keramičkih obloga u tuš kabinama, tuševima, kupatilima.
Tehnički podaci	vrijeme sušenja: cca. 24 h

	Baumacol Proof 7 kg
potrošnja	cca. 1.5 kg/m ² /mm
izdašnost	cca. 4.7 m ² /Kanta kod debljine nanosa 1 mm

Isporuka	7 kg kanta, 1 paleta = 85 kanti = 595 kg
Skladištenje	12 meseci na suhom mjestu na drvenim paletama u foliji, zaštićeno od sunčevih zraka i smrzavanja.
Kontrola kvaliteta	Vlastiti nadzor od strane naših tvorničkih laboratorija.
Klasifikacija prema zakonu o hemikalijama	Detaljnu klasifikaciju po zakonu o hemikalijama možete vidjeti u listu sa podacima o sigurnosti materijala (u skladu s člankom 31 i prilogom II odredbe br.1907/2006 evropskog Parlamenta i Savjeta od 18.12.2006.) koji možete preuzeti na stranici www.baumit.com ili ga zatražite u Baumitu.
Podloga	Podloga mora biti suha, nesmrznuta, čvrsta, nosiva, stabilne forme, bez prašine, prljavštine, ulja, masnoće, sredstava za odvajanje, i bez labavih dijelova i mora odgovarati aktuelnim važećim normama. Odgovarajuće podloge: <ul style="list-style-type: none">■ Beton■ Porenbeton,■ Gotovi malteri na cementnoj bazi■ Gipsani građevinski materijali■ Tvrdne pjenaste ploče■ Polyester■ Pločice Neodgovarajuće podloge: <ul style="list-style-type: none">■ Nije pogodan za vodu pod pritiskom kao npr. Bazeni i u vanjskim područjima (terase, balkoni).
Upute za pripremu podloge	Kod osjetljivih podloga je potrebna odgovarajuća priprema podloge grundiranjem. Provjeriti da li podloga spremna za polaganje.

Obrada Materijal nanijeti direktno iz pakovanja pomoću odgovarajućeg alata u dva nezavisna radna koraka, bez prekida, po cijeloj površini u jednakoj debljini sloja. Između pojedinačnih radnih koraka prethodni sloj mora biti odgovarajuće osušen. Kod spoja zida i poda koristiti Baumacol Strap. Puna opteretivost površine nakon 8 dana.

Upute i opće napomene Kada je u pitanju podloga pridržavati se normi, smjernica, i prospekata! Ne obrađivati na temperaturama nižoj od + 5 °C. Visoka vlažnost zraka i niske temperature produžavaju, a više temperature ubrzavaju vezivanje i protvrđivanje! Ne dodavati druge materijale!

Naše pisane i usmene tehničke preporuke za primjenu, koje su namijenjene kao podrška kupcu / izvođaču, temelje se na našem iskustvu i odgovaraju trenutnim naučnim saznanjima i iskustvima iz prakse. Oni nisu neophodno dio ugovorno - pravnih odnosa niti predstavljaju dodatne obaveze ugovora o prodaji. Stoga ne oslobađaju kupca samostalne provjere deklariranih svojstava i predviđene primjene proizvoda.